

• примите поздравления

Благодарим за ответственное отношение к делу!

Уважаемые сотрудники и ветераны налоговой службы!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем работников налоговых органов Российской Федерации!

История налоговой службы России уходит в далекие времена, система налогообложения формировалась и развивалась параллельно со становлением и развитием государственности. В 2000 году Указом Президента РФ был утвержден профессиональный праздник – День работников налоговых органов Российской Федерации.

Несомненно, это признание заслуг сотрудников службы по наполнению основного источника доходов государства, а также дань вашему высокому профессионализму, компетентности, ответственности и умению добиваться поставленных целей.

Общезвестно, что налоги – это та цена, которую мы платим за возможность жить в цивилизованном обществе и пользоваться его благами. И сегодня трудно представить развитие нашей страны без вашей четкой, повседневной работы. Осуществляя контроль за полнотой и своевременностью уплаты налогов и сборов в бюджеты разных уровней, вы обеспечиваете возможность в срок выплачивать зарплату, пенсии, пособия, сохраняя социальную стабильность в обществе.

Уверены, что присущие вам высокие профессиональные качества, большой опыт работы, внедрение самых передовых технологий налогового администрирования позволят коллективу Инспекции Федеральной налоговой службы по г. Лесному и впредь успешно решать свои профессиональные задачи.

В этот праздничный день примите слова искренней признательности и благодарности за ваш высокий профессионализм и ответственное отношение к работе! Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и результативной работы во благо нашей страны, Свердловской области и города Лесного!

В. ГРИШИН, глава ГО округа «Город Лесной».
В. РУМЯНЦЕВ, глава администрации ГО «Город Лесной».

В День МВД

Мы по чести обязаны жить!



ЕЖЕГОДНО 10 ноября сотрудники отделов внутренних дел отмечают свой профессиональный праздник. Многие годы он носил название «День милиции», но после вступления в силу закона «О полиции» праздник переименовали в День сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации.



С поздравлениями в праздничный день, на площади СКДЦ «Современник», выступило руководство отдела полиции Лесного. После чего начальник ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» полковник полиции **Андрей Филянин** наградил отличившихся сотрудников медалями и почетными грамотами. Вечером того же дня, на праздничном вечере, с Днем МВД сотрудников полиции поздравили руководители городской администрации и силовых структур Лесного.

Соб. инф.

Коротко: Лесной

Профлицей № 78 получил грант

В ЭТОМ году Министерство образования Свердловской области провело конкурс музеев, которые работают на базе учебных заведений. В нем принял участие Профлицей № 78. На конкурс был представлен исследовательский проект «Дорогие мои земляки». Именно он, по мнению жюри, оказался одним из самых лучших. В итоге лицей завоевал грант на 50 тысяч рублей для приобретения музейного оборудования.

В октябре в Свердловской области прошел конкурс среди учреждений образования на лучшую организацию работы по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Профлицей Лесного представил деятельность поискового отряда «Разведчик». На днях были названы имена победителей. И вновь среди них – лесничане. В этот раз профессиональный лицей получил грант на 400 тысяч рублей.

С сайта «Трансформ».

к юбилею города

Участвуйте в конкурсе «Формула успеха»!

Лесной – город с уникальным прошлым и перспективным будущим. Главным его достоянием являются люди: высокообразованные, талантливые, трудолюбивые. Их трудом и талантом создано все, чем гордится Лесной. Своими достижениями они прославляют наш город.

Поэтому в рамках подготовки к юбилею Лесного городской Коорди-

национный совет по патриотическому воспитанию граждан и отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Лесной» проводят городской конкурс «Формула успеха».

Основными его целями являются приобщение детей и молодежи к изучению истории родного города, содействие воспитанию патриотизма, гражданской ответственности молодых горожан.

Городской конкурс проводится с 10 октября по 10 декабря 2011 года, а его участниками могут быть образовательные учреждения, учреждения дополнительного образования, молодежные и детские общественные организации, работающая молодежь, студенты вузов, Профессионального лицея № 78 им. О.В. Терешкина.

С сайта администрации ГО «Город Лесной».

ВУЗ·БАНК

АКЦИЯ!

ДО 31 ДЕКАБРЯ

КРЕДИТ НА ДОВЕРИИ

% СНИЖЕНЫ

Для работников ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» специальные условия кредитования!

Подробности в офисе банка!

Нижняя Тура
Ленина, 121а

(34342) 9-80-52
(круглосуточно, бесплатно)

Выдача кредита после беседы осуществляется только при условии дачи положительных заключений структуры подразделений (отделов) Банка по итогам проверочных мероприятий. ОАО «ВУЗ-банк». Лиц. ЦБ РФ №1557. Срок акции с 01.11. 2011 - 31.12. 2011. Условия акции во всех отделениях банка.

На правах рекламы.